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Kövessük a szeghalmi járás példáját 
— fejezzük be a vetést

A Központi Vezetőség határo­
zata, konilnhyimk. pro gramm ja 
kimondja u dolgozók életszín­
vonalának állandó, fokozott eme­
lését. E nagyszerű célkitűzés 
végrehajtásának szerves része az 
őszi mezőgazdasági munkák jó 
és határidőre való elvégzése. Az 
utóbbi feltételt a kenyérgabona- 
vetésnél 11 éké.s megye nem biz­
tosította, a határidő lejártáig, ok­
tóber 30-ig, helyenként, mint Bé- 
késcsabán, csak kisebb részét vé­
gezték cl e munkának. lakás­
osába még november 4-éu is csak 
43.7 százalékra állt a bűzavetés- 
ssl. De általában igen nagy volt 
a lemaradás inegycszcrte. Ennek 
döntő oka, hogy párlszcrvciuk, 
pártszervezeteink, huiácsaink néni 
ismerték fel az Gs/.i, vetés, álta­
lában az őszi munka és a dol­
gozók életszínvonalának emelése 
közötti szoros összefüggést. Nem 
ismerlek fel a mezőgazdasági 
terméshozam növelése és az őszi 
munka közötti összefüggést■ Jól­
lehet, a lcgnqgyohb -helyeslést 
váltotta ki a párt határozata, de 
hogy annak gyakorlati végrehaj­
tása a harázdákbau Jtezdődik, ez 
a legUcvésbbé mutatkozott meg. 
KXvésbbé értették meg, különösen 
állami szerveink, kozd ve a Megyei 
Tanácstól a községi tanácsokig, 
hogy az őszi munkák végrehaj­
tása tervszerű, szívós munkát igé­
nyel. Fogadkozások, kijelentések 
garmadával hangzottak cl, de a 
télt jóval elmaradt a fogadkozá­
sok mögött. Oka címek, hogy 
nem voltak gazdái feladatuknak, 
néni ismerték az adott körűimé­
in, eket s így ^cm ismerték fel 
tennivalóikat annak érdekében, 
hogy biztosítsák batáridőre az 
őszi gabonavetést. A gyulai Járási 
Tanács mezőgazdasági oszt vez. 
egy ellen százat tett volna, hogy 
november 10-ig befejezik a búza- 
vetését. Ugyanakkor november 
10 én azt jelentette, hogy meg 
2000 hold vár vetésre. Jóllehet, 
hogy november 10-e óta is ve­
tetlek, mégis november 17-én is 
lilét 2000 hold búzavelés elma­
radásról beszél Mórocz elvtárs, a 
járási tanács mezőgazdasági oszt 
vez. Aligha fér hozzá kétség, 
hogy Mórocz elvtárs egyáltalán 
nem gazdája feladatának, nem 
mérte fel a tennivalókat, meg­
elégedett azzal, hogy értesült a 
szántásról, vetésről, de napon­
ként mennyit kell elvégezni ah­
hoz a járásban, hogy — ha már 
határidőn túl is — még a jó 
időben földbe kerüljön a jövő- 
évi kenyérmag, arra már nem 
gondok

Hasonló képet nyújtott az egész 
megye hosszú ideig, ha helyen­
ként valamivel jobb is volt a 
helyzet. A fordulat csak akkor 
következeit be, amikor a Megyei 
Fártbizottsag alapvetően elemez­
ve a helyzetet, feltárta a lemara­
dás okait és megmutatta a tenni­
valókat. Ahol az útmutatást ma­
gukévá telték a pái (szervek, párt- 
szervezetek, állami szervek, ott 
gyökeres mltozás következett be. 
Az utolsók között áDó Békés­
csaba, amíg november 4-ig —

úgyszólván két hónap aluli — 
mindössze 43.7 százalékban vé­
gezte el a búzaveiéit, november 
10-ig 63.8 százalékban, addig no­
vember 17-éa már. Só százalék­
ra állt a búzavelési terv telj (il­
lésével. Az utóbbi napok lendü­
letes munkáját az magyarázza, 
hogy a Megyei Pártbizottság ha­
tározata alapján a tanács körze­
tenként összehívta a dolgozó pa­
rasztokat és együttesen állapí­
tották meg a vetés meggyorsítá­
sára vonatkozó tennivalókat. 
Napi ütemtervet készítettek, 
melynek alapján november 22-ig 
(«fejezik a búza vetését. Az ütem­
terveket naponként ellenőrzik s 
a'liol szükség van rá, ott fogat­
éról és gépierőt csoportosítanak 
át. A .Kossuth« mezőgazdasági 
szövetkezet például 4d fogattal 
segíti az egyénileg dolgozó pa­
rasztok vetését. Békéscsaba így 
mossa le magáról a szégyent, tót­
iekkel, a naponként emelkedői 
bevetett holdak számával foly­
tatja a harcot a párthatározat, a 
korínányprogrnm m \ égrehaj húsá­
ért. De Békéscsabánál még sok­
kal jobb, kövelkezcleiebb har­
cot folytat a Megyei Pártbizott­
ság határozatának végrehajtásá­
ért a szeghalmi Járási Pártbizott­
ság, a szeghalmi Járási Tanács, 
ahol már tcgiiap be is fejezték a 
búza vetését. Ennek egyik ma­
gyarázata az is, hogy nem tűrtek 
meg a határozat óta semiíycn 
lazaságot, nem engedtek teret a 
falu ellenségeinek, a kuhikok ak­
namunkájának. Nem hagy Iák, 
hogy kijátszák a nép törvényeit, 
köteleztek őket a törvény betar­
tására. A szabotázs-kísérleteket 
pedig a törvény szigorával súly­
tól tál:, úgyhogy a szeghalmi já­
rás ma már azért harcot — ki­
használva a jó időt, — hogy né­
hány százalékkal még emelje a 
búzavelés területét, hozzájárulva 
ezzel hazánk bőséges gabonael­
látásához. A szeghalmi járás 
nyomában jár a sarkadi járás, 
ahol ma fejezik be a búzavelési 
és olt is holnap már a vetési 
terület mcgnagyobbításiíért har­
colnák.

Azonban ez a lelkes, tervszerű, 
szívós munka a Megyei Pártbi­
zottság határozata után nem mu­
tatkozott meg mindenütt me­
gyénkben. Helyenként továbbra 
is kijelentések, szavak helyette­
sítették a tetteket. Don . László 
elvtárs, a mezőkovácsházi járási 
tanács mezőgazdasági oszt. vez. 
számtalanszor mondotta: gyűr­
jük, gyűrjük elvtársak! Azonban 
nem ismer te, hogy a járásban hány 
fogalcrő van, nyilvánvaló ezek- 
után nem lehetett olyan célkitű­
zésük, amely megszabta volna, 
mennyit keli elvégezni naponként, 
hogy legalább november első két 
harmadában befejezzék a búza 
vetését. Ebből következik az is, 
hogy a falu ellenségei, a kulá- 
kok vígan garázdálkodnak. A 
törvényeket nem tartotta be a 
tanács 3 ez a lazaság nyilván­
valóan kihatással van az őszi 
munkákra. Úgy vélik a becsüle­
tes dolgozó parasztok: ha azokat

A kozépparaszlok a szegényparasztokkal együtt 
építik boldog jövőjüket a békéscsabai Petőfi tsz-ben

Két eve alakult n békéscsabai 
«Petőfi, tsz. Rövid idő alatt kö­
zel 100 középparaszt család a 
szegény parasztokkal együtt akart 
dolgozni azért, hogy a gazda­
ságot virágzóbbá, éieuiket ozebiic', 
munkájukat könnyebbé tegyék. 
Nem volt ez könnyű. Kezdetben 
kevés szavaik volt « középparasz- 
toknak, így kevés módjuk volt

gazdag tapasztalataikat a szö­
vetkezetben hasznosítani. A hi­
bát a Városi Pártbizottság és a 
Városi Tanács segítségével felis­
merték c» változtattak is azon. 
Mcdovarszki Pál elnökhelyettes, 
Sipivzki Pál állattenyésztési bri­
gádvezető lett. És-termékenyebbé 

1 lettek az igazgatósági gyűlések.

A szövetkezet gyűléseken felszínre jönnek 
a tagok javaslatai,

kezdeményezései. Mikor a gya- 
polszerződcsro került sor, a tag­
ság többsége, mivel nem ismerte, 
hallani sem akart róla. Medo- 
vnrszld Pál a saját példáját 
mondta el, hogyan tudott 600 
négyszögölön 5000 forint érté­
kű gyapotot termelni. A dug­
ványrépa ültetésénél és termesz­
tésénél Goczó János középparaszl 
tapasztalatait hasznosították. Bo- 
lyánszki György volt liatholdas 
középparaszt, brigádvezető eddig 
százholdas kukoricatábláját négy­
zetesen ictetio a brigád tagjai­
val. Háromszor inegfcapúlták, 
négyszer művelték meg hosszá­

ban és keresztben sormúveló gépi 
kapával. Holdanként 40 mázsát 
szedtek le. És hasonló jé ter­
mest értek el a gabonafélc'k, 
ipari növények termelésében is

a középparaszlok 
tapasztalatainak 
alkalmazásával

A kormányprogramul után « 
szövetkezet ellenségei bomlasz­
tani igyekeztek a «Petőfi» tsz-t 
is. A szövetkezet megvédéséért 
nzonhan a szegény paras ztok mel­
lett egyemberként álltak ki a 
középparaszt csaholok, Bagyiúka

János, Rocaké Pál és a többiek
A békéscsabai «Petőfi» tsz ki­

állta az utóbbi hetek tőzpróha- 
ját, A gazdag terméshez viszo­
nyítva aránylag rövid idő alatt 
végezlek n betakarítással, éjjel- 
nappal szántottak a gépek. Na­
ponta tizenegy pár lófogat húzta 
a vetőgépet, ezer holdon földbe 
került n kenyérmag. A vetésután 
hozzákezdtek a trágvakihordás- 
hoz, Negyven hold gyapotnak, 80 
hold cukorrépának, húsz hold 
magrépának, aminek termelésére 
szerződtek, jól elő akarják ké­
szíteni a talajt. Fejlesztik állat­
tenyésztésüket is, hiszen abból a* 
érnek szinte minden napjában 
bevételt, jövedelmet kapnak. A 
tavaszi termelési előlegekből kö­
zös elhatározással 36 d!> szarvas- 
marhát vásároltak, baromfiállo­
mányukat 300-ról 1500-ra növel­
ték. A legkiválóbb 12 darab te­
nyészkan (ójukból tenyésztörzsáí- 
lományt nevelnek,

így harcolnak a szegény parasz­
tok vállvetve a kir/éppa easy tok­
kal vt jobb életmódért.

A
J

néz negyedéves terv teljesítéséért
A Vasipari Karbantartó és Felszerelésigyártó Vállalat kovács és bognár részleges elnyerte 

a <vóJlatiit legjobb részleges című vándorzászlót A részleg dolgozói örömmel fogadták ezt a 
zászlót és közös megbeszélésen elhatározták, hogy továbbra is megtartják, Az egyes; telep la­
katos részlegét versenyre liivták a negyedik negyedévi terv sikeres teljesítéséért. batáridő t>o 
l óriása mellett 135 százalékos teljesítést, 3 százalékos selejtesük ken lést 6$ 5 százalékos minőség 
javítást érnek e.h I . ‘ . KOSZI IC JáNOS

A FÉMGYŰJTÉS HÍREI
A békéscsabai Közgazdasági Technikum 1953 november 10-i 

versenykibívártát elfogadjuk.' A f algimnázium DISZ-szervczele és 
tanulói vállaljuk 70 mázsa vashulladék begyűjtését. A fémgyűj­
tésbe as I.; II. és III. osztályos tanulók 30 százalékát beszer­
vezzük,

Furák György DISZ-titkár, fiúgimnázium, Békéscsaba.

A békéscsabai I-es számú ál­
talános iskola a vasárnapi sze­
déssel 5290 kilóra emelte a vas-, 
193 kilóra a fémgyűjtését és 
1337 kilóra « vegyesbulLadélc 
gy űjtését. legjobb osztály a VI/c, 
amely 3000 kiló vasat adott át. 
A VI/c. osztályból Szöllősi Pé­
ter már 15 mázsánál tart a vaa- 
gyüjtcsben. Az iskola tanulóinak

40 százaléka vesz részt a vas- 
gy új lésben, ennek oka az, hogy 
a VII/b, VII/c és a VUl/c. fiú 
osztályok egyáltalán nem gyűjte­
nek, pedig — mint az iskola 
nagyobb növendékeinek —» jó 
példával kellene elöljárnt 

Mezőkovácsházán Rázván Ju­
liánná VII. o. tanuló eddig 430 
kiló vasat gyűjtött, Piroda Fe­

renc VIIÍ. osztályos tanuló va­
sárnapi gyűjtése 534 kiló vas. A 
II. osztályos Janurik János 228 
kiló vasat gyűjtött eddig.

A sarkadi földmű v-C33zö ve tko- 
zeí aktívái, a DISZ-lagok és a 
gimnazisták lelkesen gyűjtik a 
vasat, hogy hozzájáruljanak köz­
ségük tervieljesítéséliez. A vas­
gyűjtést nagyban hátráltatja a 
tanács, mivel az eddigi gyűjtés 
ideje alatt csak háromszor biz­
tosított szállítóeszközt. Nem to­
kintik a tanács vezetői szívügyük­
nek a vasgyüjtést, amit igazol az 
is, hogy a tulajdonukban lévé 
vasat még a mai napig sem ad­
ták át a MÉH vállalatnak.

nem. zargatják, akkor ml Is rá­
érünk. Battonyún még r--> kulák 
máig sem fejezte be a búza 
velősét. Ahhoz, hogy a mező- 
kovácsházi járás is Lefejezze no­
vember 22-ig a búzavetést, álta­
lánosítania kell a járási tanács­
nak a pusztaottlalcaiak helyes 
módszerét a fogatolt mozgósításá­
ban és az ellenőrzésben. Puszta- 
oltlakán a tanács felmérte a te­
rületet, a fogaterőt s ennek alap­
ján ütemezte be a napi teljesí­
tési feladatokat. Az ellenőrzésbe 
pedig bevonta az állandó bi­
zottság tagjait is. Nagyobb terü­

leteken pedig, mint a járási szék­
hely, « dűlőbiztosok segítségé­
vel, úgyszólván a nap , műiden 
órájában mostmár ismernie kell 
a tanácsnak a helyzetet, hol kell 
fogaterő, vagy gépátcsoportosítás, 
egyszóval, hogy az előirányzott 
vetésterület, minden nap befeje­
zést nyerjen. Nem utolsó sor­
ban így lehet és kell, hogy a 
járás kulákjaival is betartassák 
a nép törvényét.

November 22-től mindössze 
négy nap választ el bennünket. 
Minden reális lehetőség adva van 
számunkra, hogy e héten me­

gyénkben befejezzük az őszi búza 
vetését Ehhez csak egy kell: 
következetes, tervszeró munlsa a 
párthatározat, a kormányprog­
ramul végrehajtásáért. Nem keve­
sebb van rábízva pártszerveinkre, 
pártszervezeteinkre és tanácsa­
inkra, mint a jövő esztendei lco- 
nyér bőséges biztosítása. • Ezért 
harcolni nagy és megtisztelő fel­
adat. Nagy feladat a nép bősé­
ges kenyerének biztosítása, meg­
tisztelő feladat, hiszen a nép 
megbecsülése -övezi azokat, akik 
érte sikeres harcot vívnak. A si­
ker pedig rajtunk múlik
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As ideológiai munka megjavítása 
érdekében párttagságunk fokozottabban 

vegye igénybe a PH segítségéi
A békéscsabai Városi Fái tbizotlság ágit. prop. osztálya a Pit 

Elméleti Tanácsadójával karöltve, oktatási formánként egyes té­
makörök foglalkozását megelőzően, előadásokat rendez, melyeken 
az Elméleti Tanácsadó Iroda tagjai színvonalas előadásokkal te­
szik könnyebbé a politikai iskola hallgatóinak tanulását.

Nagy segítség meg emellett az előadások utáni, — az anyag­
gal kapcsolatos — szemléltető keskenyfihnek vetítése, melyek a 
tanult anyagot, az elmondott előadást szemle!tetőén mulatják 
be. így például a legutóbb megtartott «Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom» című előadáshoz a «Nagy tűzfeny» c. film vetítése 
telte szemléltelőbbé a hallgatók elölt a szocialista forradalom 
győzelmét.

Azonban ezek még egymagában nem elegendők ahhoz, hogy 
megoldják az ideológiai téren előforduld hiányosságokat, 

hanem ehhez az kell, hogy ezeket az előadásokat jó szervezőmun­
kával látogatottá is legyük. Az elmúlt hetekben az SZKP első 
évfolyam hallgatóinak és vezetőinek megtartott előadáson, mely 
után az igen tanulságos «Egyetemi éveim» című filmet vetítették, 
45 fő jelent meg. Vagy az SZKP második évfolyamának meg­
tartott előadást és a «Nagy lűzfény* című filmet csak 38 hall­
gató hallgatta és nézte végig, ami azt bizonyítja, hogy a Városi 
Pártbizottság ágit. prop. osztálya, de az alapszervezeti titkár 
elv társak is nagyon keveset tettek n látogatottság érdekében. 
Olyan nagy üzemi pártszervezetekből, mint a Kötöttárugyár. For­
gácsoló, István-malom, Tatarozó Vállalat — egyetlenegy hallgató 
sem vett részt az SZKP első évfolyamának megrendezett előadá­
sán. Egyes üzemi párttitkár elviársak így magyarázkodnak: ők 
megbeszélték a választott üzemi PH felelőssel és «nem értik# 
meg, hogy miért nem mentek cl az elvtársak az előadásra. Ezek 
a pártlitkár elv társak nem érzik, hogy a párttagság ideológiai 
képzéséért ők maguk is felelősek. Pedig párttagságunk a kellő 
tudatosítás után szívesen megy és örömmel hallgatja ezeket az 
előadásokat, ez megmutatkozott a Pamutszövő pártszervezeténél, 
.miikor az SZKP második évfolyam részére megtartóit PH elő­
adáson az ezen az évfolyamon tanuló elv társak 80 százaléka meg­
jelent Azonban már a következő, november 11-i előadáson, ami­
kor a pártlitkár elvtárs csak a PH-felclősnek szólt, ő maga, de a 
többi vezetőségi tag is elfelejtette a szervezést, mindössze egy 
fő jelent meg az előadáson.

Ijlz komoly tanulság a Városi Pártbizottság ágit. prop. osz- 
-1 tályának is, hogy adminisztrációs munkával, körlevelekkel 

a szervezést egy-egy PH-clőadásra nem lehet megoldani. Az üze­
mekben kimenve és ez aktívák fokozottabb bevonásával, az alap- 
szervezeti vezetőséggel együtt a dolgozókat személyes cllieszél- 
g, lessel kell meggyőzül'árról, hogy egy-egy PH-clőadás és fihn- 
w.tiiés mennyire segíti az elméleti képzést. Személyes beszélge­
téssel kell meggyőzni a dolgozókat arról, hogy bármilyen vi­
tás, vagy tisztázatlan ideológiai kérdésekkel bátrabban forduljanak 
nz Elméleti Tanácsadóhoz.

így néhány szót arról a segítségről, amit az Elméleti Ta­
nácsadó ad a PII-ban: A megtartott előadások még ered­

ményesebbek volnának, ha az előadás tartama a másfél, két óra 
helyett egyórás volna és utána a hallgatók ott mindjárt felte­
hetnék a számukra vitás, vagy meg nem értett kérdéseket. Mindez 
és a szervezésnél előforduló hiányosságok kijavítása nagyban se­
gíti pártunk Központi Vezetőségének az ideológiai munka meg­
javítására hozott határozata végrehajtását.

Ka csata János
J’tkéscsaba, Városi Pdrl bizottság ágit. prop. oszt. pol. m-társ.

E*

A Mossadik-per november 16-i tárgyalása
Teherán. (TASZSZ) A tehe- 

ráni rádió jelentése szerint a ka­
tonai bíróság november 16-án 
folytatta Moszadik és lliahi el­
len indított per tárgyalását. Mo­
szadik ismét kijelentette: tilta­
kozik az ellene emelt vádak mi-

SZOVJET ELET

alt. lliahi tábornok szintén hang­
súlyozta, hogy határozottan visz- 
szaulasítja az ellene irányuló vá­
dakat.

Azmude katonai ügyész vád- 
beszédében halálbüntetést kért 
mindkét vádlott fejére.

Nagy Britannia Kommunista 
Pártja Végrehajtó 

Bizottságának ülése
London. (TASZSZ) Nagy-Bri- 

tannia Kommunista Pártjának 
Végrehajtó Bizottsága november 
14éii és 15-én ülést tartott. Az 
ülésen megtárgyalták az angol 
munkásosztály által az é elszínvo- 
nal csökkentése ellen vívott harc 
fokozásának kérdéseit.

Az ülésen John Gollau, a 
párt végrehajtó bizottságának 
tagja mondott beszámolót.

A végrehajtó bizottság ezután 
megtárgyalta a Nagybrilannia 
Kommunista Pártja országos kon­
gresszusának előkészületeivel kap­
csolatos kérdéseket. A párt orszá­
gos kongresszusát, mint előző je­
lentések már közölték, 1954 áp­
rilis 16-tól 19-ig tartják Lom- 
donban.

Eisenhower kanadai „látogatásáról“
New York. (TASZSZ) Eisen­

hower elnök kanadai útjáról 
visszatért az Egyesült Államokba. 
Mint amerikai cs kanadai sajtó- 
jclenlésekböt kiderül, Eisenho­
wer kanadai látogatásának főcélja 
az volt, hogy Kanadát még na­
gyobb mértekben bevonja az 
Egyesült Államok háborús készü­
lődéseibe. Ezenkívül az ameri­
kai elnöknek az is feladata volt, 
hogy rendezze a kanadai-ameri­
kai gazdasági kapcsolatukat, ame­
lyek az utóbbi időben meglehető­
sen kiéleződtek.

Eisenhower elnök november 
14-én terjedelmes beszédet mon­
dott a kanadai szenátus cs kép­
viselőház együttes ülésén. A be­
széd általában az amerikai kor­
mány külpolitikáját c; a fegy­
verkezési verseny politikáját vé­
delmezte.

Eisenhower látogatásának vé­
gén Ottawában közös amerikai- 
kanadai" Közleményt bocsátottak 
ki. A közlemény katonai kérdé­
seknek szenteli a fő figyelmet. Az. 
áll benne, hogy Kanada éj az 
Egyesiül Államok »további erőfe­
szítéseket tesznek közös bizton, 
ságuk szavatolása érdekében«, va­
gyis folytatják és kibővítik kato­
nai intézkedéseiket.

NÉPI DEMOKRÁCIÁK HÍREI
Kínai Népköztársaság

Egy hónappal határidő előtt megkezdte működését a Scnhszi 
tartomány fővárosában, Hszianban az új, hatalmas erőmű. Ez 
az erőmű, amely egyike Kína hat nagy épülő erőművének, 
Hszian és Ilsziaujang egész gép'párát, textiliparát és malmait 
ellátja villamos energiával. Az erőmű egymaga fele annyi ener­
giát szolgáltat, mint a többi északnyugatkínai erőmüvek együttvéve.

Lengyel Népköztársaság
A lengyel hatéves terv keretében korszerű nemesié nipari üze­

mnél létesítenek Varsóban. Az eddig felépített műhelyek, raktárak 
löbbnégyzetkilóméler területet foglalnak c). A jövő esztendő­
ben megkezdik az acélmű, kovácsoló üzem és az öntöde építé­
sét. A Szovjetunió korszerű gépekkel -és műszaki leírásokkal 
segíti a »Warszawa« kohászati üzem építőit.

Csehszlovákia
1948 óta a Csehszlovák Államvasutak dolgozói több mint 

16.500 újítási javaslatot nyújtottak be. Ezek közül 9742 javasla­
tot már alkalmaznak is. A javasolt újításuk bevezetésével eddig 
már csaknem 70 millió koronát takarítottak meg. Az újító 
vasutasok több mint 7 millió forintot kaplak eddig újításaik 
jutalmaként.

Koreai Népi Demokratikus Köztársaság
A Szovjetunió kormánya többek közölt mezőgazdasági gé­

pekkel, mezőgazdasági szerszámokkal, műtrágyával, len;észálla­
tokkal, és 1500 igáslóviü segítette eddig a koreai mezőgazdaság 
helyreállítását. A koreai kormány határozatot hozott arra, hogy 
a dolgozó parasztok megsegítésére igásló kölcsönző állomásokat 
Kell létesíteni. Ilyen igásló kölcsönző, állomást lélesítenek legké­
sőbb a jövő év tavaszáig Kanvon Hvanghe, Észak- és Dél-Pjon- 
gan, valamint Dél-llamkiong tartományokban.

Bolgár Népköztársaság
A bolgár mezőgazdaságban is fokozotian harcolnak az aszály 

ellen. A fejszabadulás elölt mindössze 3570 hektárnyi területet 
öntöztek. Azóta már több öntöző müvet létesített a bolgár nép, 
jelenleg' 250.800 hektárnyi területet öntöznek Bulgáriában.

Albán Népköztársaság
Albániában évről-cvre növekszik a fogyasztási cikkeket gyártó 

ipar termelése, mind jobban kielégíti az albán dolgozók növekvő 
igényeit. Ez év első kilenc hónapjában a textilipar termelése 
184.4 százalékkal növekedett az 1951 évi termeléshez képest, 
az 1590. évi termeléshez képest pedig 1196 százalékkal termel­
nek többet. Ez ugrásszerű teljes In: én\ növekedés annak az ered­
ménye, hogy 1951 novemberében üzembe helyezték a tiranai 
»Sztálin« tcxtilkombinátol. A kombinál évről-cvre növeli terme­
lését, s az ötéves terv végére, amikor eléri a teljes kapacitását, 
évente 20 millió méter vásznat gyárt majd. ‘ 1

Látogatás a szverdlovszki kultúrpalotában
írta i II. Kodratov

Szverdlovszk egyik legszebb 
helyén, a Cseljuszkin-utcában 
áll egy hatalmas épület: a 
vasutasok kultúrpalotája. A 
kultúrpalota ajtaja a város 
minden dolgozója számára 
nyitva áll. Nemcsak vasutasok 
járnak ide, hanem kohászok, 
gépgyártómunkások és a he­
lyi ipar dolgozói is.

A kultúrház minden láto­
gatója kellemesen töltheti cl 
szabadidejét. Az épületben 1000 
személyt befogadó színházter­
met találunk, ahol gyakran 
lépnek fel a különböző szín­
hazak művészei és a művé­
szeti együttesek tagjai. Ezen­
kívül jól berendezett előadó­
termek, könyvtárak és egyéb 
szórakozási lehetőségek állnak 
a látogatók rendelkezésére.

A dolgozók szerelik az elő­
adásokat és beszámolókat. A 
kultúrpalota igazgatósága ez 
évben például «A Szovjetunió 
Kommunista Pártja XIX. kon­
gresszusa cs a kommunizmus 
építésének feladatai», «A párt 
és a kormány gondoskodása a 
szovjet nép anyagi jólétének és 
kulturális színvonalának állan­
dó emeléséről», «Pavlov, a nagy 
orosz fiziológus», stb. címmel 
rendezett előadásokat.

A kul túrház több mint 400 
látogatója vesz részt különbö­
ző kultúrcsoportok munkájá­
ban.

... Belátogatunk a színház­
terembe. A lenit úrrsoportok 
tagjai próbálnak. Az énekegyüt­
tes, melynek jeleidig több mint 
100 tagja van, új szovjet dalo-

Briisszelben megkezdődött 
a Benelux államok 

értekezlete
(MTI) A »DPA» nyugatnémet1 

1 űrügynökség közlése szerint no­
vember 16-áii a Benelux államok 
külügy-, pénzügy# és gazd; ság­
it gy miniszterei Van Z elmúl belga 1 
külügyminiszter elnökletével, 
Brüsszelben értekezletre ültek 
össze. Bár az értekezlet a nyilvá­
nosság kizirásával folyik, a DPA 
úgy értesül, hogy elsősorban 
gazdasági kérdésekről van szó, 
valamint arról, hogy megvitat­
ják egy döntőbíróság létesítésé­
nek kérdését, amelynek az lenne 
a feladata, hogy a Benelux-álla- 
tnok közöld ellentéteket elsimítsa.

kát tanul, azután n színját­
szócsoport Gorkij tVnsszn Zsc- 
lcznova» című drámáját pró­
bálja, a tánccsoport pedig új 
orosz népi táncokkal készül a 
legközelebbi előadásra.

Sokan figyelik a próbákat. 
A jelenlévők nagy tapssal kö­
szöntik a «Vidám mozdony »- 
együttest, amely 1950-ben ala­
kult. Az igen népszerű együt­
tes állomásokon, fűtőhózakhno 
lép fel, de szerepelt Moszkvá­
ban is — az üsszövetségi Kul- 
túrverseny Napján.

A «Vidám mozdony»-eg\üt- 
les nagyszerű kollektíva. Tag­
jai — Anatoli j Popov, a 
szverdlovszki vasút IV. osztály­
mérnökségének villanyszerelője, 
Borisz llagozin fűtőházi mun­
kás, Vaszilij Cipljatnyikov, a 
szverdlovszki teherszállítási 
részleg vezetője.

A színjátszócsoport is sike­
res múltra tekinthet vissza. 
Ny i kola j Alekszandrov köny­
velő már 15 éve vesz részt n

B Német Demokratikus Köztársaság áüambizicflsági 
szervei fetienérték és letartóztatták egy nyugaUieríini 

kémszervezet vezetőjét
Berlin. (MTI) A Nemet Demo­

kratikus Köztársaság állambiz­
tonsági szervei a lakosság köré­
ből érkezett figyelmeztetés alap­
ján november 14-re virradóra 
Berlin demokratikus körzetének 
területen tettcncrlék és letartóz­
tatták Warner Ilaasct (álneve:
Wilhelm Heister), tt Gehlen volt 
náci tábornok irányítása alatt 
működő nyugat németországi kem- 
szolgálat «120/Anton» fedőnevű 
nyugatberlini kémcsoportjának 
vezetőjét, a hitleri hadsereg egy­
kori őrnagyát és ezredparancs­
nokát.

Hanse kémszervezetének több 
ügynökével megkísérelte, hogy 
kémtevékenységének ntegkönny 1- 
tésérc Berlin nyugati és keleti 
körzete közö(t«litkos távbeszélő-

csoport munkájában. Zinajda 
Antonova is már több éve tag­
ja a színjátszó csoportnak. A 
csoport régebbi tagjai segíte­
nek a fiataloknak, átadják ta­
pasztalataikat.

A kultúrpalota igen sok volt 
tagja ma már hivatásos mű­
vész. Nyina Martyanova pél­
dául — az Uráli Állami Népi 
Együttes énekkarának szóló­
énekese, Jurij Sarafulgyinov 
esztergályos — az Uráli Állami 
Népi Együttes tánccsoporljá- 
nnk szólótdncosn, Ljudmilln 
ficsszonovn — a szverdlov­
szki Filharmónia énekkarának 
szólóénekese, stb.

Sokszáz, dolgozó látogatja 
naponta n kultúrpalota könyv­
tárait. A különböző könyvtá­
rakban körülbelül 100.000 kö­
tet könyv van. Az olvasó meg­
találja itt az új politikai, szép- 
irodalmi és műszaki könyve­
ket. A könyvtárak dolgozói 
könyvkiállításokat, olvasókon­
ferenciákat, 'vitaesteket rcn-

j vezetéket szereljen fel.
A nvugatbcrlini kémszervezet 

' főnökét akkor tartóztatták le,
1 amikor a munkálatok ellcnőrzé- 
! sere a Berlin demokratikus kör­
zetéhez tartozó Kicfhelz Strassc- 

i ra érkezett. Haase a titkos táv­
beszélő-vezeték miszerelésénél az 
amerikai General Cable Corpora­
tion különleges vízálló kábeleit 
akarta felhasználni. A berlini de­
mokratikus lapok keddi számai 

: fényképfelvételeket közölnek a 
I lefoglalt amerikai kábelekről.

Werner ffaasc letartóztatása 
! után tagadta a terhére rótt bűn- 
] cselekményeket, de utóbb a bizo­
nyítékok súlya alatt kénytelen 

i volt beismerni, hogy Gebien irá­
nyításával kártevő és kémtevé- 

! kenvséget folytatott az NDK ellen.

deznek. Nemrég «A világ if­
júságának harca a békéért» és 
a «Szovjet írók harca a bé­
kéért» címmel érdekes aukció­
kat tartottak. A könyvtárakban 
nagy számban találjuk meg a 
népi demokratikus országok 
íróinak műveit is. Gyakran ké­
rik az olvasók Zalka Máté, 
Nagy Sándor, Aczél Tamás és 
más népi demokratikus orszá­
gok íróinak könyveit.

A kultúrpalota sportkörei­
ben, tapasztalt edzők vezeté­
sével a sport kedvelői a leg­
különbözőbb sportágakkal fog­
lalkozhatnak. A legnépszerűbb 
sportágak közé tartozik a röp-, 
kosár-, kézilabda és futball.

... Éjjel 12 óra. Mély csend 
uralkodik az egész kultúrpalo­
tában. Csupán az egyik szobá­
ból szűrődik ki világosság. Be­
szélgetés foszlányai hallatsza­
nak ki. Az igazgatóság tagjai 
összegezik a nap eseményül s 
megvizsgáljak, hogy előkészí- 
tcttck-c mindent holnapra.

1953 november 18,1

a sarkt
Áttclelletési bemül, 

szombaton a sarlcadi
inelőszövvtkezclben. AI
vclésűgvi minisztériumi 
leként Kovács Mihály e| 
részt. A megjelentek 
I’ataj Mihály elvtárs,»] 
latlcnyésztő Igazgatóság 
ja, az igazgatóság, vak 
rási állattenyésztő 
szakemberei, ezenkívül 
25 állattenyésztő a meg 
bűző terinelőszővctkezj

4a állomány feji
A termelőszövetkezeti 

Hiányának fejlődését Jcj 
elv társ, a szövetkezet 
merte tie. Elmondotta, 
megalakuláskor — 191 
mindössze 20 anyakocái 
lóból, hét ökörből és líj 
állt az állatállomány, 
többek közölt 97 szarvai 
321 sertése van a termi 
kezelnek. Az állattartási 
inezüségét bizonyítja, 
idén csupán sertésből 
lak értékesíteni a bea| 
lül.

— Természetesen ah ti 
az állatállományt így ül 
vélni, nagy gondot ke.ill 
tanunk a szálas-, válj 
abrak takarmány termes j 
mondotta többek közölt | 
társ.

Amióta a járási Fül 
oszlását és Békéscsabái 
nyosságok tapaszlalbatö 
lyelt csak 10 kg-ot s/-J 
mi Vállalat a szeghalmi 
Szeghalom.)

Végegyházán a ívldi| 
négy hónajva nem jó 
műve szövetkezeitől mád 
ne kf Hj«« nögy kilóméi 
nak. A me/.öl.ovdcsházi \ 
tói kért segítséget a 
»Sajnos nem áll rendelke 
javítani«, — írják levelii

A mezőkovácsházi F| 
van égő, de mikor eljü 
villanykörte. Erre már 
ban a mai napig sémi 
juk. Vájjon mikor szét] 
megjavításához if

Vetőg<
Ifuszái'ik András szarv] 

ni leg dolgozó paraszt a 
rok Népében «Mire vá 
Görgy» című levelében | 
rálta Vcles Györgyöt, m| 
vetette cl idejében bűz 
nem szántolta fel földjét] 
rik András levelében

•Veles György a gépáll| 
gítségével elvégezte a 
vetést, sőt a mélyszántás 
szerintem követett el egl 
még? pedig azt, hogy kéj 
teile el búzáját A hiba i 
seben segített Gyeim ár 
aki két lovával bemun] 
kézzel vetett területet. Nj 
kellett volna engedni, 
lel vessen Vcles Györgyi
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a sarkadt nDózsa66 termelőszövetkezetben A SZEGHALMI JÁRÁS ÉLETÉBŐL
A Üdültetési bemutató Toll 

szombaton a sarkad! «Dózsa» ter­
melőszövetkezetben. A földmű­
velésügyi minisztérium kiküldöt­
teként Kovács Mihály elvtárs vett 
részt. A megjelentek között volt 
l’ataj Mihály elvtárs, a Megyei Ál­
lattenyésztő Igazgatóság igazgató­
ja, az igazgatóság, valamint a já­
rási állattenyésztő állomások 
szakemberei, ezenkívül mintegy 
25 állattenyésztő a megye külön­
böző termelőszövetkezetéből.

4s állomány fejlődése
A termelőszövetkezet állatállo­

mányának fejlődését Jcpei Lajos 
elv társ, a szövetkezet ebiökc is­
mertette. Elmondotta, hogy a 
megalakuláskor — 1949-ben — 
mindössze 20 anyakocából, négy 
lóból, lu’t ökörből és 15 tehénből 
állt az állatállomány. Ma pedig 
többek között 97 szarvasmarhája, 
321 sertése van a termelőszövet­
kezetnek. Az állattartás jövedel­
mezőségét bizonyítja, hogy az 
idén csupán sertésből 345-öt tud­
lak értékesíteni a beadáson fe­
lül.

— Természetesen ahhoz, hogy 
az állatállományt így tudtuk nö­
velni, nagy gondot kellett fordí­
tanunk a szálas-, valamint az 
abrak takarmány termesztésére — 
mondotta többek között Jenei elv- 
társ.

Ez évben a 80 hold lucernával 
együtt, 126 holdon termellek szá­
lastakarmányt, csaknem 400 hol­
don pedig abrak takarmányt.

Jenei elvtárs ezután a terme­
lőszövetkezet állatállományának 
1954. évi fejlesztését ismertette. 
A fejőstclienek számát a jelen­
legi 3 t-röl 44-re, a baromfi törzs- 
állományt 180-ról 500-ra kívánják 
növelni. Ezen túlmenően, hozzá­
fognak a juhtenyésztéshez. E cél­
ból a jövő évben 150 anyajuhot 
állítanak be. A tagok tisztában 
vannak azzal, hogy az állatállo­
mány fejlesztése csakis a lakar- 
mánytcrmclés növelése révén le­
hetséges. Ezért a fejlett agro­
technikai eljárások alkalmazáséi­
val jövőre lényegesen több pil­
langós- és abraktakarmányt ter­
melnek.

Követendő rend 
és tisxtaság

A bemutató részvevői meggyő­
ződtek a példás rendről és az 
állatok megfelelő gondozásáról, 
ami a «Dózsa» termelőszövetke­
zetben mindennapos. Tisztaság 
van a takarmánytároló-helyeken, 
istállókban. Az 1600 mázsa szé­
nát megfelelően bckazalozták. A 
tehén istálló képe arról tesz bi­
zonyságot, hogy a gondozók sze­
retik az állatokat. Nem kis része 
van ennek abban, hogy a napi

Amióta a járási FOSZÉRT-től elvették az édesipari áruk el­
osztását és Békéscsabára vonták össze, azóta állandóan hiá­
nyosságok tapasztalhatók. Példáid a megrendelt 50 kg keksz he­
lyett csak 10 kg-ot szállított a békéscsabai Édcsségkeredvcdel- 
ini Vállalat a szeghalmi földművesszövetkezetnek. (Klein Mihály, 
Szeghalom.)

■
Végegyházán a földmű vessző vetkezel daráló-malmában már 

négy hó:, ip a nem jó a villanymotor. A mezőkovácsházi föld­
műié szövetkezettől már több esetben kérték a kijavítását, hogy 
ne krlljci nfgr kilométerre hordani a darálnivalóit a dolgozók­
nak A mezőt.ovdesházi íöldmtivesszövetkezet a megyei SZOVOSZ- 
tól kért segítséget a motor megjavítására. A segítség ez volt: 
»Sajnos nem áll rendelkezésünkre az az anyag, amivel ki tudnánk 
javítani«, — írják levelükben újra és újra.

■
A mezőkovácsházi Fő-utcán minden második villanyoszlopon 

van égő, de mikor eljön az este, csak iniitt-amolt világít a 
villanykörte. Erre már felhívták’ a MEGYEVILL figyelmét, azon­
ban a mai napig sein intézték el, — mondván: nincs anyag­
juk. Vájjon mikor szerzi be a MEGYEVILL az anyagot ennek 
megjavításához? Gonda Pál, Mezőkovácsháza.

Vetőgéppel vessünk
Huszárik András szarvasi egyé­

nileg dolgozó paraszt a Viharsa­
rok Népében «Mire vár Velcs 
Görgy» című levejében megbí­
rálta Veles Györgyöt, mert nem 
vetette el idejében búzáját és 
nem szántotta fel földjét. Iluszá- 
rik András levelében ezt írja:

«Veles György a gépállomás se­
gítségével elvégezte a szántást, 
vetést, sőt a mélyszántást is. De 
szerintem követett el egy hibát, 
még pedig azt, hogy kézzel vé­
tellé el búzáját. A hiba elköveté­
sében segített Gyehnár János is, 
aki két lovával bemunkálta a 
kézzel vetett területet Neki nem 
kellett volna engedni, hogy kéz­
zel vessen Veles György, mikor

géppel jobb és egyenletesebb a 
vetés. Veles szomszéd annyit 
mond, hogy majd elválik jövőre, 
melyik vetés hoz több tennést, 
azután mondjunk bírálatot»

*

Véleményünk szerint igaza van 
Huszárik Andrásnak abban, hogy 
a géppel vetett gabona egyenle­
tesebben kel ki és nyilván töb­
bet is terem. A maradiság ellen 
küzdenünk kell. Mindig az újat, 
a jobbat kell alkalmazni. Főfel­
adata az egyénileg dolgozó pa­
rasztoknak is, hogy évről-évre fo­
kozzák a növények terméshoza­
mát, amivel segítik az életszínvo­
nal emelését

Olvasd a Viharsarok Népét 1

fejési átlag meghaladja a nyolc 
litert. Figyelemreméltó a sertés­
szaporulati eredmény: A fehér 
hússertéseknél anyakocánként 
16.7, a mangalicáknál 12.6 volt 
az évi fialási átlag.

A termelőszövetkezet gondosan 
felkészült az állatok téli állclel- 
tctésérc, ezt az elmondottakon 
túlmenően bizonyítja a mintegy 
800 köbméter siló takarmány 
szakszerű tárolása. Főként a 
szarvasmarhák takarmányozása 
céljából 40 mázsa nyers répasze- 
letct és 120 mázsa melaszt vásá­
roltak a cukorgyártól.

Versenyre hívják 
a megye tsx-eit <

A termelőszövetkezet állatgon­
dozói ez alkalomból felajánlást 
tettek december 21-re, egyben 
versenyre hívták a megye vala­
mennyi termelőszövetkezetéi. 
Többek között vállalták, hogy a 
fejési átlagot a mostani 8.2 liter­
ről december 21-ig 9.2 literre 
emelik a napi háromszori fejős­
sel, valamint a gondos takar- 
mányclőkészítéssel. 1954-ben az 
utófedeztetés és a meddőségi vizs­
gálatok révén a borjazási szapo­
rulatot 85 százalékra növelik. Az 
eredményesebb munka érdekében 
állatgondozóikat a tél folyamán 
oktatásban részesítik. Kérik a 
megye valamennyi termelőszövet­
kezetét, csatlakozzanak a verseny- 
kihíváshoz.

A jelenlévők közül többen még 
ott, a helyszínen csatlakozlak. 
Valamennyien megfogadták, hogy 
a tapasztalatok felhasználásával 
végzik munkájukat a jövőben. 
Mindent megtesznek azért, hogy 
a megye többi termelőszövetke­
zetében is eredményes legyen az 
állattenyésztés. Ezáltal nagyobb 
jövedelme lesz a tagoknak, 
ugyanakkor több tejet, húst, zsírt 
biztosítanak az ipari dolgozók­
nak.
♦♦444444444444444444444444444444444444>44444

Két zászló díszíti $ 
osztályunkat ♦

Nagy esemény történt ná- | 
Ilink. A volt grófi kastélyt t 
megkaptuk általános iskola- * 
nak. A világos, nagy termek­
ben könnyebb a tanulás. Az 
első negyedév már véget ért.
Az osztályzatommal nem va­
gyok megelégedve. Általános 
tanulmányi eredményem 
ötös, de van egy négyesem 
is, amit történelemből kap­
tam, ez elrontotta a kitűnő 
általánost. Igyekszem tanulni, 
hogy félévkor tiszta kitűnő 
legyen tanulmányi eredmé­
nyem.

December 5-én iskolánkban 
Télapó-estet rendezünk. Há­
romórás előadást készítünk 
elő, amelyen láncokat, szín­
darabokat mulatunk be. Az 
előadáson szüléink is részt- 
veszuek.'

örömmel írom, hogy ezen a 
héten a VII. leány osztály 
nyerte el a fegyelmi zászlót. 
Egész héten egy hiányzó volt, 
így nemcsak a fegyelmi, ha­
nem a hiányzás! zászló is dí­
szíti osztályunkat. Az értéke­
lés egy hétig érvényes, de 
igyekszünk mindkét zászlót 
egész éven át megtartani.

Nagy Júlia ima
útlOrflcsapattaiiácseluök, B-sztandrás,

Segítsék a gépállomások 
a mélyszántás mielőbbi elvégzését

A járás területén az őszi vetési munkákat a termelőszövet­
kezetek, egyénileg dolgozó parasztok 100 százalékig befejeztek. 
Az őszi mélyszántást 54 százalékban végezték cl járásunk terü­
leten a dolgozók. Vannak élenjáró községeink, mint például Bu- 
csa,. Kertészsziget, Vésztő. Jól halad a mélyszántás a fiizcsgyar- 
ttiati «Vörös Csillag» tsz-ben, a bucsai «Előre» tsz-ben, a szeg­
halmi «Uj Barázdádban. Hogy az őszi mélyszántást november 
20-ra járásunk területén teljes egészében cl tudjuk végezni, szük­
séges az, hogy a gépállomás az eddiginél nagyobb segítségei 
nyújtson. Jó munkát végzett a gépállomás Bucsán, a rizsföld szán­
tásánál.

Silózás — építkezés
A siló építését teljes egészében befejeztük, összesen 12.000 

köbméter silót készítettek a termelőszövetkezetek, egyénileg dol­
gozó parasztok. Ebben’ a munkában élenjárt a füzesgyarmati «Vö­
rös Csillag», a körösíadanyi «Zalka Máté», «Dózsa» és az «Uj 
Barázda» termelőszövetkezet, továbbá a vésztői «Vörös Csillag», lí 
bucsai «Petőfi». Egyes szövetkezetekben igen nagy gondot fordí­
tanak arra is, hogy az állatállomány részére biztosítsák a meg­
felelő férőhelyet a tél beállta előtt. Ebben a munkában igen nagy 
segítséget nyújt a termelőszövetkezeti fiatalság. Például a vész­
tői «Vörös Csillag» tsz-ben, a füzesgyarmati «Vörös Csillag» tsz- 
ben igen eredményesen dolgoznak.

lobb felvilágosító munkát végezzenek tanácsaink
A járás területén a trágyázás! munkákat 42 százalékban vé­

geztük cl. Ebben a munkában szintén a termelőszövetkezetek dol­
gozó* mutatnak jó példát. így például a szeghalmi «Rákóczi», a 
körüsladátiyi «Uj Élet», a vésztői «Béke» termelőszövetkezet dol­
gozók Hiba azonban községi tanácsainknál az, hogy nem ma­
gyarázzák meg megfelelően az egyénileg dolgozó parasztoknak 
hogy hol van a kapott földterületük s emiatt bizony nem lud- 
ják kellőképpen a trágyázás! munkákat elvégezni.

Pásztor l'crcncné agroprop., Szeghalom, Járási Tanács.

Javul a kenyér minősége
A szeghalmi péküzemben meg­

javult a munka. Napró|l-iiapra 
javul a kenyér minősége és az 
ellátás is kielégítőbb. Az üzem­
ben nagy a tisztaság és a rend. 
Uj vezető van az üzemben, Szá­
lai Lajos személyében, aki nem

tűri a rendetlenséget, lazaságot 
Megoldotta a kenyérszállítás no 
kézségeit, így a dolgozók a meg­
szokott időben vásárolhatják meg 
a szükséges kenyeret.

.. ■ Klóin Mihály, Szeghalom

A női munkaerők megbecsülése 
gépállomásainkon

, Ha megyénk egyik-másik gépállomása lemarad a tervteljesí- 
tesben, akkor a vezetők szeretnek olyan objektív okokra hivat­
kozni, hogy nincs elegendő munkaerő' és egyes gépeiknél nem 
tudjak belezetni a muszakváltast, stb. Nincs mindenütt elegendő 
munkaerő, ez egyes helyeken fenn is áll. De azt is meg kell 
nézni, hogy mi ennek a magyarázata. Ravasz Gyöngyi, a nagy­
szénást gépállomás volt traktorosa fején találta "a szöget, mikor 
így ír erről:

«A nagyszénás! gépállomáson az n legnagyobb hiba, hegy 
nagyon lenézik a női dolgozókat mind a vezető elvtársak, 
mind a traktorosok. Az igazgató elvtárs is csak viccnek ve­
szi a női dolgozókat, mert lm rendesen beszélünk vele, ki­
nevet bennünket. A traktoros elvtársak meg hibával adják 
át a gépet. Úgy gondolják, hadd kínlódjon vele a női dolgozó, 
ne tudja vele teljesíteni tervét, fő, hogy az ő százalékuk 
emelkedjen. Ila továbbra is így bánnak a női dolgozókkal, 
akkor ne is várják azt, hegy lányok jelentkezzenek traktoros­
nak. A múlt évben 11 női dolgozó volt a gépállomáson, ma 
mindössze három van. Én nagyon szeretem a gépet, t g, ér­
zem, a gép a szívem. De a munkától elvették a kedvemet 
teljesen.»
Ravasz Gyöngyi elvtársnő írása is arra inti a gépállomás ve­

zetők, férfi dolgozóit, hogy nagyobb megbecsülésben részesítsék 
a női traktorvezetőket. Női traktorosaink nem egyszer bebizo­
nyították, hogy megállják helyüket, csak segíteni kell őket. Tel­
jesítményeik nem egyszer túlszárnyalják egyes férfi dolgozók 
teljesítményeit.

Kozsahuba Margit levelezőnk arról tájékoztatta szerkesztő­
ségünket, hogy az orosházi gépállomás vezetősége nem gondosko­
dik a brigádszállásról. «Addig, míg jó idő volt — írja —, műszak­
váltáskor csak megvoltunk a szalmakazalban, de már hideg van 
és az sem lehet, hogy mindketten a gépen legyünk akkor, amikor 
egyikünknek piherínie kellene.»

Igaza van Kozsahuba elvtársnőnek, a szalmakazalban már 
nem lehet pihenni, de hiba is lenne, ha a gépállomás vezető­
sége erre kényszerítené a dolgozókat, amikor a minisztertanács 
határozata előírja:

«Minden olyan munkaterületen, amely 4—5 km-nél távolabb 
esik a községtől, létesítsenek brigádszállást. Az épületről a 
tsz, a berendezésről a gépállomás gondoskodjék.»

Ez a határozat vonatkozik az orosházi gépállomásra is. Szívlel­
jék meg hát és ne tévesszék szem elől a dolgozókról való gon­
doskodást. Rákosi elvtárs a Központi Vezetőség október 31-i ülé­
sén moridott beszédében többek között ezeket mondotta:

«A terv teljesítése és a dolgozókról való gondoskodás elvá­
laszthatatlan!» B. i.
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A mczőgy áni «Lenin* tcrmelifszövetkezictbcn jói halad a 
munka. Már elvégezlek « betakarítást, jelenleg siloznak. Vala­
mennyi dolgozó megelégedett. Minden tagnak biztosítva van az 
évi szükséglete, sertés, telién, mindannyioknál található. A sar­
kad! járásban a mczőgy áni «I/cnin» termelőszövetkezet osztott 
legtöbb gabonát munkaegységenként.

■
A szeglialmi egyénileg dolgozó parasztok — köztük Berényi 

Péter elvtárs — a kommunisták javaslatára elhatároznák, hogy 
termelőreoportot alakítanak. November 7-én meg is alakult az 
I-es típusú termelőesoport, 380 hold földön, 27 taggal.

■
A felsőnyomábi állami guzdasag traktorosai november o-tol 

november 10-ig 110 hold földet szántottak fel. Oláh Imre trakto­
ristának éves terve 880 normálhold. Az eddigi teljesítménye 1241 
normálhold, a* éves tervét jóval túlteljesítette mar. A többi Irak« 
torista hasonló jó eredményeket ért el. Igen nagy segítséget^ je­
li nt számukra az, hogy a versenybizottság rendszeresen érté­
keli munkájukat.

rasztok
clcii ^_______

Szász Viktor 12 holdas középparnsztolc, Balogh Mihály 6 holdas, 
Balogh Elek 6 holdas, Ilódas Imre 8 holdas egyénileg dolgoz« 
parasztok egész évre teljesítették mindenből beadási kötelezett­
ségüket és adójukat is rendezték. Jó példájukat követik a többi 
dolgozó parasztok is.

Ezzel a módszerrel nem lehet emelni 
a tejtermelést

Termelőszövetkezetünknek 50 
szarvasmarhája és 200 sertése 
van. A vez/otőség epyik napon 
megbízott, mint intézőbizottság! 
tagol, hogy éjjel őrizzem n jó­
szágokat. í’etra és Ballai elvtár­
sak is jószággondozók. Amikor 
kimentem a tanyára, már egyi­
kük sem volt kint, pedig akkor 
még csak 6 óra volt. Ezen az éj­
szakán azt tapasztaltam, hogy a 
jószággondozás nem .JöeglvJelő. 
Már hajnalban 4 érakor etetni 
kellene és még 5 órakor, gém vol­
tak ]kint. Az állatok ItéÁőii kap­
ták meg a takarmányt, a fejest 
fél 7-kor kezdték. l>e nem ez I

az első eset. Többször előfordul, 
hogy rendszertelenül etetnek, fej­
nek a jószággondozók. Délután 
már fél 4-kor elvégzik a fejest. 
A rendszertelen munkabeosztás 
mellett nem gondolnak arra, hogy 
ezzel sajálmagukmik okoznak el- 
tiűsorhan kárt. Miért ? Kevesebb 
lesz a tejliozam, ezzel egvidőben 
csökken a keresetük is, t'n úgy 
gondolom, helyes volna, ha a 
vezetőség nagyobb gomlot fordí­
tana az állatok gondozására, a 
takarmányozásra es <i fejcspe.

Harsán János tsz-tag, 
Almáskamarás, «Suliul» tsz.

nwin»»wmw»Hwi mwHWHiioii

! Fűszer és édesség

Í(Vens abból az alkatomból, hogy 
a Bókósmcgycl Fűszer- éa I'dMség- 
kereskedelmi Vállalat elnyerte A 
vcrseoyzíUzlót Bácskisktin és Csong- 

rá<l megyéiül.)

Irta: BF.RF.CZ MIKLÓS

Néhány éne, 
nem is oly régen még, 
százezrek asztalán 
bizony ill sem volt sok 
fűszer és édesség ...
Ma Pusztaottlakán is 
kakaót iszik már 
sok parasztgycrck...
S a minap láttam 
a népbOffében, 
hogy egyszerű munkát< 

emberek 
feketét Utak, 
forrót, édeset! 
így megnCttűnk hál! 
Ucvallotn, 
sose hitlem volna, 
hogy a kereskedelemről 
még verset is írok 
italaiul!
De miéri ne írnék?
U m bér van 
mögötte!
S a fűszer és édesség 
százezrek ügye lelt! 
Köszöntőm hát a víg 
nyci leseket 
S kívánom még: 
szerezzenek és küldjenek! 
a népnek 
annyi fűszert és 
édességei,
amennyit csak adhat <zt 

ország
és az emberiség ....
• •.(hogy jusson belőle 
végre ryy kevés 
a költők verseibe is, 
melyek oly sótlanok ét

Az Ismeretterjesztő Társulat rovata

A silózás nem szükségmegoldás
A Magyar Népkózlár.aság MtaksIcrUnics*«* <* • Magym- Holgozók Pártja 

Központi Vezelfoígúoek határozata az állattenyésztés és « takarmány-termelés tej- 
1 osztáséról az 1952-54- éviién ezt Írja «15 a adózásra:

«Széles körbt« rl kell tor|iv,zleul a takarmúnyek allózásáti IKl-hei
viszonyítva IMS hun M százalékkal több eltólakaraiányt kell készítőit..
Miért írja elő a határozati; a adózás 65 százalékos növelését? klack az én.

tio’ufo t*. bilú'Z.ÍS?
A midiik, níitKlanny tónké, «8 egész dolgozó népéi
Azért miudannyióüké, mert a Jól silúzolt takarmányok, veszteség nélkül, 

évekig tárolhatók. Gondoljunk vissza n* 1953-as évi neliés tavaszi takarni* 
tiyoziísl vlsaonyokra. JóLsrva segített volna ót bennünket a takarmányozás nehéz* 
sógeia, ha megvan a számosállatonként» (500 kg) 7—7 köbméter silónk. Vagy 
gondoljunk szintén az idei estis tavaszra, amikor nem tudtunk Jó szénit készt« 
-tenl a nők eső miatt és sok szénánk a földeken pusztult el. A leknszált szénit 
veszteség nélkül tárolliattuk volna sUózííssal, mert silózni eoös Időben U lehet 
és a vizes széna kitűnően erjeszthető.

Tukarmánybáxist kill létesítenünk gitólaknrmányból, mely minden időben bis« 
tosítja állataink számára a megfelelő mennyiségű és minőségű lak ármányt. A sk 
lóhikarinány csökkenti a takarmányozás költségeit, meri olcsó tómcgtakarinány« 
ból (siló kukorica, cukorcirok, csatornádé, stb) vagy takannányozáara crj#szté| 
uéllifii fel nem használható növény melléktermékből (szalma, kukorica, répá­
iéról, napraforgó, takarmány, stb) U készíthetünk silót.

A takarmány annál jobb ízű lesz, minél kedvezőbb körülmények közt folyt 
He a hideg tejsavas erjedés. F.Uhez fontos a levegő minél lókélctesebb kiszorítása 
a lak a rmány lőmeghM.

IJa ez nem tökéletes, a silózolt takarmány bemelegszik, bcfülled. a tejsavM 
erjedés helyett vajsavai erjedés lép fel, ez ehetcUeuuő teszi a eilótakann.tfiyL 
A levegős silóién történik az ecclescdés, penészesctlés is.

A fdlótakarmány értéke a sUózntt növények értekétől függ, őzért célszerű M 
értéktelen takarmányokat értékes, fehérjében, keményítőben, cukorban gazdag ta« 
ka Villányokkal keverni. A jól készített, értékes álló etetésével változatossá tesszük 
állataink takarmányozását, sok szénát és Abrak takarmányt takarítunk meg. 
Ugyanakkor a siló rokont» az állatok termelését, Jövedelmezőbbé teszi a* állat­
tartást. Siló készítésével, etetésével függetleníteni tudjuk magunkat az Idöjárá*« 
tói, mert hosszú Ideig eltariható romlás nélkül és akkor kezdhetjük cl a* etető« 
sét, amikor arra szük>ég van.

Albel Gtula tanár, TTíT agrárt ad. szakoszt

November 29-én négy községben indul 
az alapfokú kosárlabda bajnokság

Hurkán elvtár» elgondolása helyes. Azonban jó lett volna, h*

séges, hogy sűrűbben ellenőrizzek a dolgozókat, adjanak nekik 
tanácsot munkájuk megjavításához, mert csak így tudjá.i hccsii- 
Vetcscn cs eredményesen végezni munkájukat.

Sí á«l 1 ó
'.vterobrr IS., aiwil. 

Ko.mtti Bíilií

11,10 lr.Uia «rav». Valalbot ét fiat- 
tóival iti ja versei. 11.15 Ftivószene. 12.15 
Jó munkáért szép muzsikát. 13.00 Feszte­
tek Lehár Luxemburg gröfjl c- operett­
jéből. 13.45 Tabányl Mihály é» zenekara 
Játszik. 14.15 UttörÖ-hlradó; 14.40 llmg- 
verseny gyermekc-kark. I5U10 Zenekari 
hangversery. 15.20 Balogh Jánoa r..dló- 
Jáléka, Marco Foto kalandjaiból. 17.10 
A rádió válaszol a lu.zzáérkezelt levelek­
re. 17.25 Szív Itúldl szívnek szívesen. 
17.40 Hangos Újság. 18.15 k magyar rá­
dió válaszol tálust hallgatói kérdéseire. 
18210 Népdalok. 19.00 A* épüli, kommuniz­
mus nagy országában. 20.15 ..Sárpilisi 
kertek alatt-. 22.10 Tíz perc külpolitika. 
_2-0 Braluils-est. 23 35 Lati muzsika.

Petóll Rádió
7-35- Szórakoztató hangverseny. 8 35 

Zenekari muzsika. 9.20 A gyermekrádió 
műsora. 19.10 Könnyű dalok. 10.30 Óvo­
dások műsora. 11.00 Jani József éa zene­
kara jálszik. 15.00 Részletek a Barátság 
dala c- g.verinókoperetlbél. 15.40 Fiáiul 
Írók és kohók müvet 1G.10 Az Állami 
Népi Együllez zenekara Játszik. 10.30 
í,rő —egészség. Előadás. 10.40 Baráti or­
szágok együttesei. 17.40 Schubert ililí- 
vészele- Előadás. 18.45 SporUitradó. 19.00 
Benedik Klára zongorázik. 19.30 Szív 
<01(11 szívnek szivesrn.

November 19., hsütőrlók 
Kossalli Rádió

11230: Táncok zenekarra. 12.15: A ma­
gyar rádió népi zenekara Jálszik. 13.00: 
Népi demokratikus országok muzsikája. 
13.30: üzemi kórusok. 14.15: A rádió gyer-

üz Állami Szigligeti Színház műsora
p 18-án C3t© fél 8 órakor 
cltoci, boci Uu-ka.». (Petőfi).

mekúj.tág műsora a kis Iskolásoknak. 
írSfOO: A gycumclaádiú műsora, ló.30: Mu­
lató dalok — magyar népzene. 10.09: Gsu- 
konal Vitéz Mihály élete és művel. II. 
1G.30: Túnczcne. 17.05: Külpolitikai kér­
dések ne válaszolunk. 17.20: Zenés irodal­
mi tarka-est. 13 15. A magyar rádió vála­
szol falusi hallgatói kérdéseire. 13.30. 
Népzene- 19.00:’ Hangol Újság. 2». 15: lak­
jál tűzet, rózsám. Magyar népi muzsika. 
2U.39: A két Tosca, Sardou és Pucciul. 
22.20; Tánczene. 23.00: Az épülő kom­
munizmus nagy országúban. 23.30: Szép 
esti muzsika.

Petőit Rádió
7..35: Szimfonikus táncok. 8.30: Rész­

letek Verdi Travlata és Donizetti Lam- 
mcrmoorl í.uvia c. operájából. 9.29: A 
két koldusdiák. Mikszáth Kálmán regé­
nyéből írta Mészöly Miklós. 10.10: Dury 
Zoltán hegedűi. 10.2#: Szórakoztató zene. 
11.00: Fúvószene. 15.09: A magyar rá­
dió kisegyüttese Jálszik. 13.10 Schubert: 
VII. (C-dur) szimfóuia. 10 f>0 Fiatalok ze- 
nel újságja. 17.40 Agrotechnikai előadás. 
17.55 Szív küldi ez Ívnek szívesen. 13.40 
Sporthíredé. 19.00 Schubert: d-moll vo­
nósnégyes. 1937. Tánczcue.

A megyei TSB a járási TSB óeglLégé­
vel alapfokú kosárlabda bajnokságot In­
dít békésen, Gyulán, Omsli.izán, Szan-a- 

íztclcneJ:, mint O.z CQIjik — \ #mu. A kijelölt kóz.ségekbo járaak mérkőz­
ni ft környező községek csapatai. í^' 

évsen bonyolíljVik le békés és °ltvkés- 
csiba csapatainak bajnokságát. Gyda, 

I Sarkoddal együtt rendezi ni?£ # ‘ |»aj- 
* Xioltságot. l’hbco a: bajnokságban I~H. 

minősítésű kosárlabdája lék os nem sebet 
rásrt. Viszont más sportág b.‘uuiely iniaö- 
sílésíí sportolója résztveliet.

F.ékésen igen nagy ar. érdeklődés a 
bajnokság iránt, mert eddig luiuiegy 7

másik
boltban árusított 
olajoshai

Idííjúrásjclealés
Várható időjár<ís ina eistig: IíevéS felhő, 

párás, több helyen ködön IdV Mérsékelt
légáramlás, az éjszakai fagyok tovább I női és férfi csapat nevfczeUi bo Rfgy 'Bé-
tartanak. A nappali hőmérséklet Alig 
változik*

Várható hőmérsékleti ‘ értékek et or­
szág területére ma reggel: mimiss négy 
—mínusz hét, délben plusz kellő—pins a ót 
fok között.

A fűtés állójául szolgáló várható kör 
zéphűmérséklet 0-pluLi három fok kö­
zött.

késcsaba ntvezésévet együtt 10—12 csapat 
lesz .a bajnokságban. Reméljük, hogy a

szarvasi, orosházi ys gyűld T>ß is kéreti 
a békési TSQ példáját és beszervezi ti 
üzeir.eket, IskolákAt a bajnoLiágba. így 
a bajnokságot befejező 6lőa dónlő új 
tehetségek felfedezését ^ éreduiénycili 
ugyanis a békési csopoiiból kjvUflt A tölH 
lábul egy kerül az ötöl dóuíóbo úgy A 
férfi, mbit a női .csoportból.

Helyesnek tartjuk az MTSB ker..lt*mó* 
nvezését a bajnokság kiírásával, mert így 
a jővbévi bajnokságot elő tudja készt« 

wnfa a laezdó csapatoknak az aIm 
pót meg tudja adni. Természetesen itt 
az M'i’SÖ segítségéit kell sietni a test* 
nevelő tanároknak is, mert ezt a sport* 
■ágat csak az G módszert^» .Lmf.liuk ré zéi 
lehet elsajátítani. ( j ^ ,

Békési kosárlabda mérkőzések

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Béhéícsa- 

hi. Novcililier 10—18: «Mäjuai IjiV-i^u,»

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. No­
vember 18-20: «liteó, »agy ináyxUk’»

Bf.KE FILMSZÍNHÁZ, Oroshiíl. No- 
vernher 19—21: t llijclclló.»

FAüTTZAN FILMSZÍNHÁZ, Orólhlza, 
November 12-18: «Forró ezivok-»

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, CyuU. No­
vember 12-18: iSidUL a mfnvasMOuv.i

VIH XItSAKOK NÍ.PK
ai MDF Rrkéoairgyel PírtUiwUságSoaL

lapja#
Szerkeszti a szc rLfBztCblieítsSí.

1 i-leiőa kiadói Nagy AalaL 
Szerkesztőség és kiadóhivatalt 

Békéscsaba, Sztálin-út 7^ I. emelet. 
Telefoni szerk.i 22 83, kiadóidv.i 21-76. 

Békési Nyomda# Békéscsaba. 
Felelős nyouhlAvezetői Bolyáuszity PáL

Értesítjük
a közületekel, vállalatokat, állami gazdaságokat, 

termelőszövetkezeteket, hogy
80-as számú nyomtatvány holtunkat

november 23-án és 24-én

leltár miatt zárva tartjuk 

Békéscsabai Kisker. Vállalat

A Békésen megtartott kosárhilxlaniér- 
kőzések november 15-én jó sportot hoz­
tak. A békési földmű vesszővelkezeti Yö- 
jöi Meteor u miskolci Lokomotív női és 
férfi, valamint a miskolci Haladás férfi 
csapatát látta vendégül. A mérkőzések 
fiú-vonalon igpn erős iramnak voltak és 
nagy küzdelem alakult ki. A vendégek 
igen lelkesen liarcolíak a békésiek elten

a ficlybcil fiúk *csa>^ a Lokomotív ellen 
tudtak gy<#zul. A nvi mérkőzés n bé­
késiek sírna győzelmét hozta, mert a 
miskolci csapat igen g>euge játékerőt 
képviselt.

Fredmények, nái:
Itvkfsl FvldmfivesszövelketcU VőrSa 

Meteor—IMlskolei Lokomotiv 66:23 (38:13), 
Vezette: Tallián—Eötvös.

A békésiek kezdő ötöse nem Játszik 
teljes eröbedobással, de így is könnye­
dén érik cl kosaraikat). A második félidő­
ben a csercsorrnl állnak fel, amely egész 
szépen kombinálva, tovább növeli az 
eredményt. Góldobók: CHíárl 18, Cs. Var-

Az NB II Dőli Csoport 
állása:

1. Vasai lze-5 23 29 S — 70.23 48
2. Légierő 28 17 6 5 53:22 40
3. Bp. Előre 29 14 0 6 51:35 37
4. Békéscsaba 29 13 3 11 39:38 83
5. Dinamó 29 9 11 9 59:4$ 29
<V Szegedi Petőfi 28 9 19 9 43:43 28

Bp. Szikra 28 11 0 11 37 30 23
8. Kecskemét 29 19 8 11 32:41 28
V. Szolnok 29 8 10 11 43:47 28

10. Orosháza 29 9 8 12 30:40 20
11. CeíVéd 29 9 8 12 31:49 20
12. Szegődi Lók. 29 9 5 15 37:49 23
13. Klslcunfélegyií, 29 7 8 11 42:50 22
11. Gyula 29 8 0 15 35:13 22
15. Kőbányai Lók. 28 6 10 12 29:39 22
10. Makó * 28 5 10 13 30:53 20

Elmaradt mérkőzés: Légierő—izzó, Sz:k- 
i*a—Kőbánya, Makó-Szege<U Petőfi fél­
beszakadt mérkőzés 01 es eredményét 
nem számítottuk be.

ga, Nyíri 8- 3, Lbzkal 7, Ö. Kovács h 
Andor—IIőgye 1—4, Bodocz 2, Liléivé M*< 
rooi 8, Szilágyi Z*

Férfi.

Békési I MS/ Vörös Meleor-Mbfcold 
Lokomotiv 57:51 (26:33). Vezette: Dann 
bos, Rckk.

Nehéz küzdelem, sok bűíitel'xtobásael» 
A békésiek, az uioisö pefcekbea fordfc 
tottixk javulnia a mérkőzést.

Góldobók: Votsnl 15, Beliczat ti, Csue> 
Jca 7, Domokos 8, Gye raj 6, Molnár 1.1% 
Molnár 11. 2, iHc4.e Jv/sa 23, Krejcx tt, 
Dombóvári G, TWliáu 5, tk4>ó i, Miszájnx 
3, Eötvös t.

Miskolci Haladás- ItékSsl FMSZ Yöröí 
Meteor 68:63 ($7:21). Vezette: Mész/iroe-« 
Tall kin.

A békésiek nagyon e'L*ng.>lték «s elá4 
fclidCtbeu a ILdadást és- igen nagy küzdő* 
lem ulán tadtaik a második féLdőlien feb 
jűimi, kicg.vet\lüenl, aő»t íra vezetést H 
megszerezni. Az utol>Ő perceket azonbei 
nem bírták, mivel három játékosukat M 
kipontozták.

Góldobók: Körmendi 19, Rckk 15, U+ 
rost 13, Csak 19, illetve Domokos 3^ 
Pocsnl 1, Csurka 14, Gyeraj 8.

As NB II. Déli (V*up*»rt további ered* 
ménjei:

Szegedi Petőfi—Kőbánya S*J
Kecskemét—Dinamó 1:1
Szegedi I.ok.—Bp. Szikra 2ti 
lvl>kmilélegyl«áaa—Maki 1:1

Apróhirdetéseit
Kőműveseket, segédmunkásokat felvesz • 
Budapesti Magasépítést Vállalat, csak bu­
dapesti építkezéseihez. Szállás díjtalan 
Ebéd-vacsora 3—3 forintért- Jelentkezés: 
Budapest, V. kér., Bcljrád-rkp. 19.
Használt nád, vályog, négy darab 30 ccn*
ti méteres cementező eladó, Békéscsaba, 
Egress!-utca 18.

Világ pro!
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Az éves téri
A KőzjiomiI 

ai] ncjtj'azdaságl 
doigozókaf, az i| 
korúi ányprograil 
link jetontőű ca 
delén számotte| 
óta megmaradt 
temlőben 32.6, |
niegtakarílás.

Az cletBzíl 
mind jobban női 
pedig 11 nagyol 
úgy leliet, ha 
termelnek, mini 
Megjavult dől; 
kell a több géJ 
incl ezáltal dl 
malomba, megj

Több rizs 
adatokat liárít | 
üzenii ngitáeiól 
agitáció. 1 fogy 
Imzamot cs ez 
ipari dolgozók 
építő anyagot í 
lőinknek, bogi 
Boronkövctkező 
javuljon az é 
ícszteni a me 
adata.

Az ipar t 
juk meg a k 
üzemeinek do 
hazafias kötc 
vüket 103 sz 
léke az tjpit 
helyi iparnál, 
icgbeu gyártót 
ben) szcllcincnc 
Ennek alajijá 
Téglagyár V’ 
zőlicgycsi Cul: 
lókra teljesít 
gyengíti né 
lakit 83, a M 
66.V százaléké 

Az cii te 
követeli, hogy 
biztosítsa üzenj 
hál mindenki 
üzem tervtel je 
figyelni mind 

A kormát 
ben nagy segi 

’ latainnk átveti 
zésünkre. Na 
elsősorban C 
a magyar Zsc 
— mozgalma.

ealmai: elsőso ... . ™ . -Ivaló minősege
kcscsabai 11 ui 

A minőséi 
lialáiozat szel 

• előző kavbant 
lését. Csak 
gyártani. Ez l 
egyes üzcmekl 
— elhanyagol 

■ got ahhoz, hí 
tárnát, a dolgl 
fiák. A hátrálj 
kezelni. Ez bi 
nőséget gvártu 

A KV h 
gyeimét: cCoj 
léteikről, jog« 
ról. A tervtcl 
lasztliatatlan.!

A korinán 
okkor válhat i 
folytatják az 
azok az üzeme 
zenek javítani 
jesítése mellel 
vsak akkor vy 
koznak a négy 
knversenyliez 
nak, hogy-akti 
Programm m<


